KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 3 “ĐỒ DÙNG GIA ĐÌNH BÉ”
Thứ 2 ngày 27 tháng 10 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC : VĐCB – Bò trong đường zic zăc qua 5 điểm, mỗi điểm cách nhau 2m.
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Kiến thức:
- Trẻ  biết cách bò bò zic zắc qua 5 điểm..
- Giúp trẻ hiểu về quyền con người trong hoạt động thể thao và học cách tham gia trò chơi một cách công bằng, vui vẻ.
- Biết cách chơi trò chơi vận động
2. Kỹ năng: 
- Rèn kỹ năng quan sát, chú ý có chủ định và khả năng định hướng trong không gian.
- Rèn sự khéo léo, nhanh nhẹn, tính kiên trì. Dạy trẻ các kĩ năng chơi trò chơi vận động. 
3. Thái độ: 
- Giáo dục trẻ tính kỷ luật rèn luyện cơ thể, tính kiên trì nhẫn nại.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
1. Đồ dùng của cô:
- 2 đường dích dắc có 5 chướng ngại vật.
- Sân tập sạch sẽ, rổ, xắc xô, vạch chuẩn.
- Máy tính nhạc bài hát: “Cả nhà thương nhau”; nhạc không lời.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Dây thừng. Trang phục phù hợp. 
III. TIẾN HÀNH HOẠT ĐỘNG:
1. Ổn định tổ chức:
- Cho trẻ hát bài hát: “Cả nhà thương nhau”.
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn, đi các kiểu đi, đi chạy theo tín hiệu và chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC: Kết hợp với lời bài hát: “Cả nhà thương nhau". ĐT nhấn mạnh động tác chân.
* VĐCB: Bò trong đường zic zăc qua 5 điểm, mỗi điểm cách nhau 2m.
- Cho trẻ trải nghiệm bò theo ý thích của trẻ. Cô tổng hợp ý kiến.
-  Cô giới thiệu vận động: Bò trong đường zic zăc qua 5 điểm, mỗi điểm cách nhau 2m.
- Tập lần 1: Không phân tích. Tập lần 2: Kết hợp phân tích vận động. 
* TTCB: Cô quỳ hai chân xuống, hai bàn tay cô chống trước vạch . 
* Thực hiện: Khi có hiệu lệnh “Bò” cô bò bằng bàn tay cẳng chân, bò bằng chân nọ tay kia, bò dích dắc từ điểm xuất phát qua điểm tiếp theo và cứ thế bò dích dắc qua 5 điểm đứng lên, sau đó đi về cuối hàng đứng.
- Lần 3: Cô nhấn mạnh khi bò mắt nhìn thẳng, chú ý phối hợp chân tay nhịp nhàng.
- Cho 1 trẻ thực hiện, cả lớp nhận xét bạn vận động.
* Thực hành trải nghiệm: 
- Lần 1: 2 trẻ tập lần lượt đến hết.
- Lần 2: Lần lượt 4 trẻ lên tập cho đến hết. (Cô sửa sai, quan tâm khích lệ, động viên trẻ)
- Lần 3: Cho trẻ thi đua theo tổ. Nhận xét kết quả thi đua, nhắc nhở, sửa sai, động viên trẻ kịp thời.
- Hỏi trẻ tên vận động?
* TCVĐ: “Kéo co”.
- Luật chơi: Số lượng thành viên của 2 đội bằng nhau. Bên nào bị kéo về vạch ngăn trước sẽ bị thua.
- Cách chơi: Chia trẻ thành 2 đội từng thành viên trong 2 đội nắm chặt sợi dây thừng của đội mình. Khi có hiệu lệnh kéo các thành viên trong 2 đội kéo sao cho dây thừng về phía mình. Thời gian chơi là 3 lần bản nhạc “Cả nhà thương nhau”. Đội nào dẫm vạch trước thì đội đó thua cuộc.
- Cô kiểm tra kết quả của 2 đội chơi. Hỏi trẻ tên trò chơi vận động.
- Cô chốt và giáo dục:  Mọi trẻ đều có quyền tham gia vào vận động, trò chơi một cách công bằng. Điều quan trọng là tham gia vui vẻ, học hỏi và cỗ vũ cho nhau. Các con hãy chia sẻ cảm giác của mình khi tham gia vào vận động, việc học hỏi và cùng chơi với nhau mới là điều quan trọng nhất.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh.
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng dưới nền nhạc nhẹ.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
IV. ĐÁNH GIÁ TRẺ CUỐI NGÀY:



Thứ 3 ngày 28 tháng 10 năm 2025.
Hoạt động học: PTNT: So sánh chiều cao của 2 đối tượng.
I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Dạy trẻ biết so sánh chiều cao của 2 đối tượng. Nhận biết mối quan hệ: Cao hơn, thấp hơn.
- Trẻ hiểu biết và diễn đạt đúng các từ biểu thị mối quan hệ: Cao hơn, thấp hơn.
2. Kĩ năng:
- Trẻ có kĩ năng so sánh chiều cao 2 đối tượng. Nêu kết quả và giải thích được kết quả so sánh.
- Rèn kỹ năng quan sát, so sánh, ghi nhớ, chú ý, tư duy cho trẻ. Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ, kỹ năng hoạt động nhóm. 
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Chùm bóng bay treo ở trên cao. Rổ đựng cây hoa màu đỏ, cây hoa màu vàng.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Mỗi trẻ một rổ đồ dùng đựng 1 cây hoa màu đỏ, 1 cây hoa màu vàng, 1 que tính. Bảng con.
- 2 bảng đa năng, mỗi bảng gắn 1 cây cao hơn và 1 cây thấp hơn để trẻ chơi trò chơi. Giấy A4 có tranh cây cao cây thấp, sáp màu.
III. Tiến hành:
1. Ổn định tổ chức:
- Trò chuyện với trẻ về lớp học. Bạn nào phát hiện nay lớp mình có gì mới?
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Nhận biết cao thấp.
- Cho trẻ nhảy lên chạm tay vào quả bóng bay. Có bạn nào chạm tay vào quả  bóng bay không?
- Các con xem cô có chạm tay vào quả bóng bay không? 
- Vì sao cô chạm tay vào quả  bóng được, còn các con không chạm vào được? 
- Cô gọi một trẻ lên đứng cạnh cô và cả lớp cùng nhận xét sự khác biệt chiều cao giữa cô và trẻ.
Hoạt động 2: So sánh chiều cao của hai đối tượng.
- Cho trẻ lấy rổ đồ dùng về chỗ ngồi.
- Cô yêu cầu trẻ đặt 2 cây hoa màu đỏ trên bảng, đặt cạnh nhau. 
- Cho trẻ so sánh, nhận xét về 2 cây hoa. Con có nhận xét gì về hai cây hoa?
- Cho trẻ nhắc lại 2 cây hoa cao bằng nhau.
- Cây hoa màu đỏ và cây hoa màu vàng như thế nào với nhau? Tư duy phản biện.
- Cây nào cao hơn, cây nào thấp hơn? Vì sao? 
- Cô hướng dẫn trẻ cách so sánh: Muốn so sánh chiều cao của 2 đối tượng ta đặt trên cùng một mặt phẳng, đặt cạnh nhau, sau đó quan sát đối tượng nào cao hơn, đối tượng nào thấp hơn. 
- Cô hỏi nhiều trẻ cách so sánh và cho trẻ so sánh.
- Cho trẻ nhắc lại 2 cây hoa màu đỏ cao hơn, cây hoa màu vàng thấp hơn và ngược lại. 
+ Trò chơi: Ai nhanh hơn.
- Cách chơi: Khi cô nói cây hoa màu đỏ, trẻ nói cao hơn, cô nói cây hoa màu vàng trẻ nói thấp hơn và ngược lại. 
- Trong quá trình chơi cô quan sát, sửa sai  nhắc nhở trẻ.
Hoạt động 3: Củng cố.
+ Trò chơi 1: Thi xem đội nào nhanh.
- Cách chơi: Chia lớp thành 2 đội, yêu cầu trẻ gắn bông hoa cho cây thấp hơn và gắn quả cho cây cao hơn. 
- Cô cho trẻ chơi 1–2 lần. Cho trẻ nhận xét kết quả của mỗi đội sau khi chơi.
Giáo dục trẻ: Biết chờ lượt, vui vẻ khi chơi cùng bạn.
+ Trò chơi 2: Bé khéo tay.
- Cách chơi: Cho trẻ tô màu đỏ vào cây cao hơn, tô màu vàng vào cây thấp hơn.
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, động viên, tuyên dương hướng trẻ giờ học sau.
IV. ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.




Thứ 4 ngày 29 tháng 10 năm 2025.
PTNN: Kể chuyện cho trẻ nghe truyện: “Ấm sành nở hoa”.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên câu chuyện và hiểu được nội dung câu chuyện. Bước đầu biết đóng vai nhân vật. 
- Biết lựa chọn nhân vật minh họa theo nội dung câu chuyện.
- Nhận biết, gọi tên được một số cảm xúc nhân vật: buồn, vui, tự hào.
- Trẻ hiểu được mỗi người đều có quyền được sống có ích, được trân trọng dù có những khiếm khuyết, khác biệt.
2. Kỹ năng:
- Rèn kĩ năng quan sát, ghi nhớ, tưởng tượng. 
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng mạch lạc, đúng từ, đủ câu, không ngọng. Rèn kĩ năng bước đầu đóng vai và diễn đạt cảm xúc nhân vật.
- Phát triển cho trẻ vốn từ vựng về cảm xúc.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. 
- Giáo dục trẻ yêu quý và giữ gìn những đồ dùng trong gia đình.
II. CHUẨN BỊ:
1. Đồ dùng của cô:
- Video nội dung câu chuyện. 
- Nhạc bài hát: Tôi là chiếc ấm trà.
- Thẻ cảm xúc (mặt buồn, vui vẻ).
2. Đồ dùng của trẻ:
- Hình ảnh các nhân vật rời theo nội dung câu chuyện. 
III. TIẾN HÀNH HOẠT ĐỘNG:	
1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ hát bài: “Tôi là chiếc ấm trà” 
- Trò chuyện về nội dung bài hát.
- Cô giới thiệu câu chuyện “Ấm sành nở hoa” 
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe câu truyện “Ấm sành nở hoa”.
-  Kể chuyện lần 1kết hợp cử chỉ điệu bộ.
- Tóm tắt nội dung câu truyện: Câu chuyện kể về chiếc ấm sành bị sứt quai, tuy không thể dùng để đựng nước, pha chè được nữa nhưng cuối cùng đã trở thành một chậu hoa đẹp, giúp ích cho con người.
- Cô kể lần 2 kết hợp với sa bàn.
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung câu chuyện.
* Đàm thoại :  Tên câu chuyện? Trong câu chuyện có những ai ?
+ Ấm sành bị làm sao?  + Cảm thấy thế nào khi bướm bay đi?
+ Ai đã mang ấm sành về nhà? 
+ Cô bé đã làm gì với cái ấm sành?  
+ Khi gieo hạt, điều gì xảy ra? 
+ Ấm sành cảm thấy ra sao?
- Cô cho trẻ chỉ vào thẻ cảm xúc (mặt buồn, mặt vui vẻ) để minh họa tâm trạng nhân vật ở từng tình huống.
Giáo dục trẻ: Ấm sành có quyền được tôn trọng và tìm thấy giá trị của mình. Con người cũng vậy, ai cũng có quyền đóng góp, dù cao – thấp, khỏe mạnh hay có khiếm khuyết. Yêu quý và giữ gìn những đồ dùng trong gia đình.
* Trò chơi củng cố – trải nghiệm cảm xúc.
- Trò chơi: “Chiếc túi cảm xúc kỳ diệu”
+ Trẻ lần lượt rút một thẻ cảm xúc từ túi vải → diễn lại nét mặt và kể một tình huống mình từng có cảm xúc đó.
+ Cô khuyến khích trẻ chia sẻ cách vượt qua cảm xúc tiêu cực.
+ Thực hành trải nghiệm: Cho trẻ chọn hình ảnh rời các nhân vật trong nội dung câu chuyện cô kể đến nhân vật nào thì trẻ chọn nhân vật đó thực hành 1 số hành động của nhân vật và nói lời nhân vật trong truyện
Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô cho trẻ xem video câu truyện trên máy tính.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên, tuyên dương trẻ, hướng trẻ vào các giờ học sau.
IV. ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.


Thứ 5 ngày 30 tháng 10 năm 2025.
Hoạt động học: PTTM: Nặn đồ dùng trong gia đình.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Kiến thức:
- Biết sử dụng các kĩ năng nặn để nặn được một số loại đồ dùng trong gia đình.
- Trẻ biết làm dẻo đất, chia đất thành những phần nhỏ. 
- Biết kết hợp màu sắc, chi tiết để tạo ra sản phẩm.
2. Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ kỹ năng lăn tròn, ấn dẹt,… để nặn một số loại đồ dùng trong gia đình.
- Phát triển óc tư duy, quan sát, trí tưởng tượng của trẻ.
- Rèn sự khéo léo của đôi bàn tay. Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ cho trẻ.
- Rèn kỹ năng lấy, cất đồ dùng đúng nơi quy định.
3. Thái độ:
- Trẻ biết giữ gìn sản phẩm của mình của bạn. 
- Trẻ hứng thú tích cực trong giờ học.
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát: “Tôi là ấm trà nhỏ”.
- Mẫu của cô: 3 mẫu (bát, ấm, cốc).
- Bảng, đất nặn, bàn trưng bày sản phẩm.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Bàn, ghế ngồi đủ cho trẻ.
- Bảng, đất nặn, khăn lau đủ cho trẻ.
III. CÁCH TIẾN HÀNH.
1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ hát bài hát: Tôi là ấm trà nhỏ. Trò chuyện về bài hát.
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Quan sát mẫu.
- Cô giới thiệu mẫu. Dành thời gian cho trẻ quan sát từ 1-2 phút, cô gợi mở cho trẻ tập trung quan sát về đặc điểm, hình dáng.
- Đàm thoại: 
[bookmark: _GoBack]+ Con thấy cái bát có hình gì? Miệng bát thế nào? Thân bát ra sao? 
+ Chiếc ấm dùng để làm gì? Muốn nặn chiếc ấm cần những bộ phận nào? 
+ Cái cốc của cô có dáng thế nào? Màu sắc thế nào?
Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ thực hiện.
- Cô khái quát kỹ năng cần thiết để nặn cái bát, cái ấm, cái cốc: Nặn cái bát: Cô vo đất tròn, ấn lõm ở giữa, xoay nhẹ cho đều, rồi vuốt miệng bát hơi loe ra. Nặn cái ấm: Vo đất thành quả tròn làm thân ấm. Nặn một cuộn dài làm vòi, một đoạn nhỏ làm quai, gắn đối diện nhau. Sau cùng nặn thêm nắp tròn đặt lên trên cho đẹp. Nặn cái cốc: Lăn đất thành hình trụ, ấn lõm miệng cốc, rồi nặn quai cong gắn bên hông.
- Cô gợi mở cho trẻ xem mở rộng trên ti vi. 
- Dành thời gian 1 - 2 phút cho trẻ suy nghĩ và lựa chọn ý tưởng của mình.
* Trẻ thực hiện: 
- Trẻ lựa chọn dồ dùng về chỗ thực hiện.
 - Làm việc và chia sẻ nguyên vật liệu, không gian học tập. 
- Cô bao quát, giúp trẻ khi cần thiết. Hướng lái, gợi mở để trẻ có sáng tạo khi trẻ nặn. Với trẻ tốt cô hướng mở ý tưởng, trẻ yếu cô gợi ý giúp đỡ trẻ.
Hoạt động 3: Nhận xét sản phẩm.
- Cho trẻ lên giới thiệu sản phẩm của mình – trẻ nhận xét bài của bạn. - Khuyến khích trẻ chia sẻ cảm xúc của bản thân.
- Cô gợi ý tưởng cho trẻ đặt tên gọi cho sản phẩm. Phát triển sáng tạo, kết nối cảm xúc.
- Cho trẻ cất sản phẩm về góc nghệ thuật.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* Kết thúc tiết học:
- Cô nhận xét, nhắc nhở, tuyên dương trẻ. Cho trẻ cất dọn đồ dùng đúng nơi quy định.
IV. ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.




Thứ 6 ngày 31 tháng 10 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC-KNXH. Nhận diện cảm xúc giận dữ. (SEL)
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết “giận dữ” là một phản ứng cảm xúc tự nhiên khi trẻ cảm thấy thất vọng, bị ngăn cản hoặc không đạt được điều mình mong muốn.
- Trẻ biết một số biểu hiện khi “giận dữ”: khó chịu, cáu kỉnh, bực tức, nhăn nhó hoặc có những hành động như đập phá, đánh bạn ...
- Trẻ biết một số hoạt động giúp giải toả cảm xúc “giận dữ” như: đếm to từ 1-10; chạy, nhảy, đi dạo; đến nơi yên tĩnh; nhờ bố mẹ giúp (nếu ở lớp thì nói chuyện với cô giáo); chơi đồ chơi mình thích,...
2. Kĩ năng.
-  Trẻ thực hành thể hiện một số cách để khiến bản thân mau quên đi cảm xúc tức giận.
- Trẻ thực hiện các kỹ năng vẽ, tô màu và môt số vận động tinh trong quá trình hoàn thiện sản phẩm,
- Trẻ có khả năng tập chú ý, quan sát, ghi nhớ có chủ định; có kỹ năng hợp tác làm việc nhóm.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ :
1. Đồ dùng của cô :
- Video: Giận ơi là giận; PP bài giảng.
- Nhạc không lời, nhạc nền một số bài hát nước ngoài.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Vỏ chai nhựa, chai nước, các loại kim sa, bóng bay, băng dính, bìa carton tròn, bút dạ, giấy màu, kéo, keo dán..
III. CÁCH TIẾN HÀNH.
1. Ổn định tổ chức :
- Cho trẻ hát bài hát “Gọi tên cảm xúc”
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Tạo khuôn mặt theo trạng thái cảm xúc”. Cho trẻ gọi tên cảm xúc khi cô thay đổi sắc thái.
- Cô đưa khuôn mặt theo trạng thái cảm xúc. Cô giới thiệu bài. 
2. Nội dung:
Hoạt động 1: Nguyên nhân, biểu hiện của cảm xúc giận dữ.
* Video part1: Cô cho trẻ xem video trẻ đóng và được quay lại có nội dung: Trên đường về, Bạn Nam đòi mua quà vặt, nhưng mẹ không mua, Nam ỉ ôi, mặt mày khó chịu…
- Hỏi trẻ: Các con vừa xem video gì? Vì sao bạn Nam lại tức giận?
+ Bạn Nam đã làm gì khi bản thân xuất hiện cảm xúc tức giận? Theo con, sự tức giận của bạn Nam từ việc đòi mua quà vặt là đúng hay sai? 
- Trong lớp mình, có bạn nào đã từng giận chưa nhỉ? Con giận vì chuyện gì? 
=> Cô chốt lại: Có rất nhiều nguyên nhân khiến con giận. Cô kể ra một số nguyên nhân.
* Video part2: Cô cho trẻ xem tiếp video: … lúc này về đến nhà, bạn Nam khóc lóc, la hét, giãy giụa, quăng dép…
- Cô hỏi:  Khi giận, bạn Nam đã có biểu cảm và hành động như thế nào? Con thấy có nên thể hiện sự tức giận như vậy không?
+ Khi các con giận, các cảm thấy thế nào? Con đã có hành động gì khi tức giận?
Hoạt động 2: Cách kiềm chế, giải tỏa sự tức giận.
* Video part3:…Sau khi đã khóc một trận xong, Nam thấy chiếc ô tô đồ chơi mình thích đặt trên kệ như đang gọi cậu, cậu liền lại gần và lấy nó ra chơi. Thấy Nam đã bình tĩnh lại, mẹ gọi Nam lại và trò chuyện, phân tích cho Nam về hành vi chưa đúng… Nam nhận ra và xin lỗi mẹ.
- Cô hỏi: + Sau khi hết cơn tức giận, bạn Nam đã làm gì? Con sẽ làm gì để giải tỏa sự tức giận đó?
- Cô giới thiệu hình hoặc gợi ý trẻ miêu tả lại hình.
* Cô khái quát: Cảm xúc tức giận là cảm xúc tự nhiên, do nhiều nguyên nhân khác nhau. Khi tức giận, mỗi người lại có cách biểu hiện khác nhau. Tuy nhiên cảm xúc tức giận khiến ta không thoải mái, khó chịu vì vậy khi gặp những chuyện làm mình tức giận, những lúc như vậy cô thường ra một nơi yên tĩnh hít thở không khí hay nghe một bản nhạc mà cô thích. Các bạn cũng nhớ Nếu cố gắng rồi mà vẫn không ổn, con có thể nhờ bố mẹ, cô giáo giúp.
Hoạt động 3: Góc Cảm xúc.
- Cô cho trẻ tạo ra những đồ vật để có thể giải tỏa những cảm xúc.
- Cô chia lớp ra làm 4 nhóm:
+ Nhóm 1: Làm lọ nhũ pha lê
+ Nhóm 2: Tạo khuôn mặt cười trên bìa tròn.
+ Nhóm 3: Làm lật đật bóng nước.
- Sau khi trẻ làm xong cô cho trẻ xem lại các sản phẩm và khen trẻ.
IVĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.


Thứ 7 ngày 01 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học: PTNN - Ôn truyện: Ấm sành nở hoa.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1.  Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên câu chuyện, hiểu được nội dung câu chuyện.
- Trẻ biết kể lại câu chuyện cùng cô. Biết thể hiện hành động theo nhân vật trong truyện.
- Biết đóng vai nhân vật theo lời dẫn truyện của cô.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng quan sát, ghi nhớ có chủ định.
- Rèn kỹ năng kể chuyện cùng cô.
- Phát triển ngôn ngữ, làm giàu vốn từ cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.
II. CHUẨN BỊ.
1. Chuẩn bị của cô.
- Tranh minh hoạ nội dung câu chuyện.
2. Chuẩn bị của trẻ.
- Tranh trẻ chơi trò chơi.
III. TIÊN HÀNH HOẠT ĐỘNG.
1.Ổn định tổ chức:
- Chơi trò chơi “Tìm cô”- Trẻ ngồi xung quanh cô.
2. Nội dung.
Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe.
- Cô đọc lại 1 lời thoại trong truyện “Ấm sành nở hoa”.
- Trẻ đoán tên truyện.
- Cô kể chuyện kết hợp cử chỉ, điệu bộ cho trẻ nghe. 
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung câu chuyện.
+ Đàm thoại:
- Cô vừa kể câu chuyện gì? 
- Trong truyện có những ai? (Trẻ chọn hình ảnh nhân vật giơ lên theo gợi ý của cô)
- Ai đã mang ấm sành về nhà? Cô bé đã làm gì với cái ấm sành?  
- Khi gieo hạt, điều gì xảy ra? Ấm sành cảm thấy ra sao?
- Cô cho trẻ chỉ vào thẻ cảm xúc (mặt buồn, mặt vui vẻ) để minh họa tâm trạng nhân vật ở từng tình huống.
Giáo dục trẻ: Ấm sành có quyền được tôn trọng và tìm thấy giá trị của mình. Con người cũng vậy, ai cũng có quyền đóng góp, dù cao – thấp, khỏe mạnh hay có khiếm khuyết. Yêu quý và giữ gìn những đồ dùng trong gia đình.
* Trò chơi củng cố – trải nghiệm cảm xúc.
- Trò chơi: “Chiếc túi cảm xúc kỳ diệu”
+ Trẻ lần lượt rút một thẻ cảm xúc từ túi vải → diễn lại nét mặt và kể một tình huống mình từng có cảm xúc đó.
+ Cô khuyến khích trẻ chia sẻ cách vượt qua cảm xúc tiêu cực.
+ Thực hành trải nghiệm: Cho trẻ chọn hình ảnh rời các nhân vật trong nội dung câu chuyện cô kể đến nhân vật nào thì trẻ chọn nhân vật đó thực hành 1 số hành động của nhân vật và nói lời nhân vật trong truyện
Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô giới thiệu tên trò chơi: “Thi đội nào nhanh.”
- Cách chơi: Cô chia trẻ làm 2 đội. Từng thành viên trong đội sẽ lên tìm và gắn đúng trình tự nội dung câu chuyện.
- Luật chơi: Đội nào dán nhanh và đúng trình tự nội dung câu chuyện đội đó sẽ chiến thắng.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi. 
- Cô và trẻ nhận xét kết quả sau khi chơi. 
 * Kết thúc tiết học: Cô động viên, khen ngợi trẻ.
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